

ΠΑΡΟΝΤΕΣ	
1. Μπασακίδης Νικόλαος	5. Φαββατάς Δημήτριος
2. Καραγιάννης Ανδρέας	6. Σκοπετέας Αναστάσιος
3. Αθανασόπουλος Κων/νος	
4. Δρούγας Παντελής	

ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΖΩΗΣ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ 16/2022

16

Δευτέρα 19 Δεκεμβρίου 2022, 2:00 μ.μ.

ΑΡ. ΑΠΟΦ.	ΑΡ.ΘΕΜ.	ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ
			Με την έναρξη της συνεδρίασης ο κ. Φαββατάς Δημήτριος, επικαλούμενος την απόφαση του Συμβουλίου της Επικρατείας με την οποία κρίθηκαν αντισυνταγματικές οι διατάξεις για τη σύνθεση των Επιτροπών και την μεταφορά αρμοδιοτήτων του Δημοτικού Συμβουλίου, ζητεί την παραπομπή των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης στο Δημοτικό Συμβούλιο και την άμεση εκλογή μελών της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής και αφού το αίτημα αυτό δεν γίνεται αποδεκτό αποχωρεί από τη συνεδρίαση.
		ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ	
63	1.	Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Καθορισμού Οριογραμμών Ρέματος Κερεζένια.	ΟΜΟΦΩΝΑ γίνεται εισήγηση στο Δημοτικό Συμβούλιο για θετική γνωμοδότηση επί της εν λόγω μελέτης, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Μελετών της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών, με την παρατήρηση ότι θα πρέπει να επεκταθεί το αντικείμενο της μελέτης από τα 1110 μέτρα στα 1346 σύμφωνα με την πρόταση του Αντιδημάρχου κ. Καραγιάννη Ανδρέα.
64	2.	Καθορισμός νέας αστικής γραμμής (αφετηρία/τέρμα, διαδρομή, στάσεις).	ΟΜΟΦΩΝΑ γίνεται εισήγηση στο Δημοτικό Συμβούλιο για τον καθορισμό νέας αστικής γραμμής Νο 8 με ονομασία «ΜΑΡΙΑΣ ΚΑΛΛΑΣ – Ο.Σ.Ε.», της αφετηρίας, του τέρματος, της διαδρομής και των στάσεων, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Συγκοινωνιών, Κυκλοφορίας, Σήμανσης, Διοικητικής Υποστήριξης & Αδειών - Εγκαταστάσεων της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.

ΑΡ. ΑΠΟΦ.	ΑΡ.ΘΕΜ.	ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ
65	3.	Έγκριση κυκλοφοριακών ρυθμίσεων σε τμήματα του οδικού δικτύου του Δήμου Καλαμάτας για την υλοποίηση του έργου της Κ/Ξ ΜΟΡΕΑΣ «Έργα διευθέτησης στα ρέματα Κερεζένια και Πολιτείκο I & II».	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η διευθέτηση κυκλοφορίας για την υλοποίηση του εν λόγω έργου, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Συγκοινωνιών, Κυκλοφορίας, Σήμανσης, Διοικητικής Υποστήριξης & Αδειών - Εγκαταστάσεων της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
66	4.	Τροποποίηση του άρθρου 7 της υπ' αριθ. 543/2010 «Γενική κανονιστική απόφαση για την χρήση κοινόχρηστων χώρων» απόφασης του Δημοτικού Συμβουλίου Καλαμάτας ως προς την παραχώρηση χώρου για ανάπτυξη τραπεζοκαθισμάτων και εμπορευμάτων <ul style="list-style-type: none"> i. στα πεζοδρομημένα τμήματα των οδών Σφακτηρίας, Αναπλιώτη, Πολυβίου & Καπετ. Κρόμπα στην κεντρική ζώνη της Καλαμάτας ii. στις πλατείες Δημοτικού Θεάτρου, Δικαστικού Μεγάρου & Διοικητηρίου στην πόλη της Καλαμάτας iii. στο ανατολικό τμήμα της πλατείας Ομήρων Γερμανίας στην πόλη της Καλαμάτας. 	ΟΜΟΦΩΝΑ γίνεται εισήγηση στο Δημοτικό Συμβούλιο για τροποποίηση, σύμφωνα με τις προτάσεις της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
67	5.	Έγκριση εισόδου - εξόδου οχημάτων επί οδού στη Δημοτική Κοινότητα Αντικαλάμου για ανέγερση κτιρίου με χρήση «Μηχανουργείο, χονδρικό εμπόριο ανταλλακτικών και μηχανημάτων».	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η είσοδος – έξοδος οχημάτων, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Συγκοινωνιών, Κυκλοφορίας, Σήμανσης, Διοικητικής Υποστήριξης & Αδειών - Εγκαταστάσεων της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
68	6.	Έγκριση υποβιβασμού κρασπέδου στην οδό Μητροπέτροβα 1, στο Ο.Τ. 569 του Πολεοδομικού Σχεδίου Καλαμάτας, για είσοδο – έξοδο οχημάτων σε χώρους στάθμευσης.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται ο υποβιβασμός κρασπέδου, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Συγκοινωνιών, Κυκλοφορίας, Σήμανσης, Διοικητικής Υποστήριξης & Αδειών - Εγκαταστάσεων της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
69	7.	Προέγκριση ίδρυσης κέντρου διασκέδασης.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η χορήγηση προέγκρισης στην επιχείρηση «ΚΕΝΤΡΟ ΔΙΑΣΚΕΔΑΣΗΣ» επί της οδού Ηρώων Πολυτεχνείου στην Καλαμάτα, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Ελέγχων & Αδειοδοτήσεων της Διεύθυνσης Δημοτικής Αστυνομίας.

ΑΡ. ΑΠΟΦ.	ΑΡ.ΘΕΜ.	ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ
70	8.	Ανάκληση άδειας ίδρυσης και λειτουργίας επιχείρησης υγειονομικού ενδιαφέροντος.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η ανάκληση της άδειας ίδρυσης και λειτουργίας της επιχείρησης ΣΤΕΓΑΣΜΕΝΟ ΚΕΝΤΡΟ ΔΙΑΣΚΕΔΑΣΗΣ ΜΕ ΣΥΓΚΡΟΤΗΣΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ ΑΝΑΨΥΧΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ ΚΑΤΑ ΚΥΡΙΟ ΛΟΓΟ ΟΙΝΟΠΝΕΥΜΑΤΩΔΩΝ ΠΟΤΩΝ επί της οδού Κουντουριώτη 3 στην Καλαμάτα, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Ελέγχων & Αδειοδοτήσεων της Διεύθυνσης Δημοτικής Αστυνομίας.
71	9.	Οριστική διακοπή λειτουργίας επιχείρησης υγειονομικού ενδιαφέροντος.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η οριστική διακοπή της λειτουργίας της επιχείρησης «ΚΑΦΕ –ΜΠΑΡ – ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟΥ» επί της οδού Βασ. Γεωργίου 14 στην Καλαμάτα, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Ελέγχων & Αδειοδοτήσεων της Διεύθυνσης Δημοτικής Αστυνομίας.

Καλαμάτα 22 Δεκεμβρίου 2022

Ο Γραμματέας

Χρήστος Αλεξανδρόπουλος

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΖΩΗΣΝίκος Β. Μπασακίδης
Αντιδήμαρχος